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Ao décimo nono dia do mês de março do ano de dois mil e dezoito, às dezoito horas e trinta 
minutos nas dependências da Câmara de Vereadores de Fazenda Vilanova, havendo quórum dos 
nove vereadores, com a proteção de Deus, o Presidente Senhor Marcos Adriano Lerner declarou 
aberta à sessão que foi de caráter ordinário. Primeiramente, por meio do juramento o Presidente 
deu posse aos novos vereadores Willian Felipe da Rosa e Vanice Inez Drebes. Feita a chamada 
dos vereadores, todos estão presentes. Tribuna livre: Senhor Laury Ricardo Correa reclamou da 
Secretaria Municipal da Saúde referente a uma cirurgia que necessita urgência.  Pedido de 
Informação: 01/2018 (informações a respeito da manutenção das câmeras de segurança), aprovado 
por unanimidade. Indicação: 02/2018 (solicita quebra-molas na Rua Porto Alegre), aprovada por 
unanimidade. Correspondências: Convite para a feira do peixe. Grande Expediente: Não teve. 
Projetos novos: Projeto de Lei 007/2018 do Poder Executivo, regime de urgência aprovado por 
unanimidade; Projeto de Lei 008/2018 do Poder Executivo, regime de urgência aprovado por 
unanimidade. Projetos em votação: Projeto 006/2018 do Poder Executivo com Emenda Modificativa, 
aprovado de forma unanime por todos os vereadores; Projeto 007/2018 aprovado de forma unanime 
por todos os vereadores; Projeto de Lei 008/2018 aprovado de forma unanime por todos os 
vereadores. Projetos em comissão: não tem. Aberto o espaço dos pronunciamentos pessoais: 
Vereador Ildo Diedrich apresentou o relatório das emendas conseguidas para o município nos 
últimos meses. Vereador Marcos Roberto de Souza afirma que recebeu uma emenda com o 
Deputado Jeronimo Goergen no valor de R$250.000,00, os quais serão investidos na saúde. 
Vereador Álvaro da Silva Brandão declara ter conseguido um caminhão através de uma emenda; 
além disso, parabenizou a reunião ocorrida nessa Casa que reuniu vítimas de abigeato. Vereador 
Leo Mota parabeniza a Secretaria de Obras e a Secretaria da Saúde; chama a atenção novamente 
para a manutenção das câmeras de segurança e sugere a iluminação das pistas de caminhada do 
parque municipal.  Espaço das Lideranças: Vereador Dilceu Francisco da Silva enuncia a sua 
indicação que propõe a colocação de quebra-molas na Rua Porto Alegre, já aproveitando a 
situação, sugere que essa atitude também ocorra na Rua Canasvieiras; ele informa também da 
chegada de uma emenda do Deputado Pompeo de Mattos, a qual trará dois novos carros para a 
Secretaria da Saúde. Vereador Marcos Roberto de Souza afirma que ocorrerá uma futura 
manutenção nos equipamentos de segurança, assim como haverá pontos fixos de coleta de lixo 
nesse município. Vereador Willian Felipe da Rosa agradeceu a todos que nele confiaram para 
ocupar a cadeira nessa Casa. Vereadora Vanice Inez Drebes também agradeceu a oportunidade 
que a deram, além disso, pediu a compreensão da população e dos vereadores atuais durante sua 
passagem por esse Poder. Presidente Marcos Adriano Lerner agradeceu a participação dos 
agricultores, vereadores e demais munícipes na reunião ocorrida durante a tarde que tratou do 
crime de abigeato, afirma que nos próximos dias estará entrando em contato com a Promotoria para 
dar segmento ao assunto; dito isso, pede que sejam realizadas melhorias nas câmeras de 
segurança; conjuntamente, parabenizou as comunidades na Integração ocorrida no último sábado, 
apoiando este evento. Por fim, pede aos moradores e imobiliárias que tenham cautela ao alugar 
imóveis para desconhecidos. Nada mais havendo a constar e invocando a proteção de Deus, deu 
por encerrada a Sessão que foi de caráter Ordinário, convoco para a próxima Sessão Ordinária que 
acontecerá no dia 26 de março de dois mil e dezoito, às dezoito horas e trinta minutos. 

 
 

                                  SALA DAS SESSÕES, 19 de março de 2018. 

  


